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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Lundi 18 Septembre 2023 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était ouverte aux clubs des AM en plus des membres du Comité Directeur 

Etaient présents pour le Comité Directeur : P. BENATO, JR. BLAIVE, P. CRESTA, M. DORDOR, D. GAIMARD, B. 

GROSSO, JP/HAAR, N. IONNIKOFF G. LONGETTI, N. MICHELET, O. PERRET, S. PROUST F. SAVELLI et M. 

VASSALLO. 

Excusés : Y. BERNIER, R. DEWARLINCOURT, G. GONZALES.  

Etaient représentés les clubs de : Antibes, CCCF, Châteauneuf, Grasse, Le Cannet, Mandelieu, Mouans Sartoux, Stella 

Roquebrune, Tourette Levens, Vence et Villeneuve   

 

Avant de commencer la réunion le Président VASSALLO demande aux personnes présentes d’observer une 

minute de silence en l’hommage de Michel MIRBEL, un des pionniers de notre discipline dans les AM, Dirigeant 

du GAZELEC, décédé ces jours derniers.  

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 16/05/2023 

Aucune remarque n’étant formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

o Infos du Président  

Tout d’abord remerciements au club de Villeneuve Loubet qui va accueillir cette saison encore toutes nos réunions, mais 

le lundi à la place du mardi. 

Ensuite il présente à nouveau notre Directeur de Ligue Eric MASSON présent ce soir pour faire connaissance avec les 

Dirigeants de Clubs qu’il ne connait pas encore et pour rappeler quelques points importants pour le développement de 

notre discipline. 

Michel VASSALLO nous rappelle enfin la bonne tenue du Tennis de Table lors de la tournée estivale de la Caravane du 

Sport, organisées par le CDOS 06, qui a vu le passage de plus de 3.000 enfants sur les 16 étapes où le CDAM et 7 de nos 

clubs étaient présents. 

Cette « tournée » permet en effet à nos clubs de « montrer » ce qu’est le « ping » et comme elle se situe un peu avant la 

reprise de la saison sportive, d’en retrouver une partie aux « Forums des Familles » de septembre ! 

Il est aussi rappelé que c’est la Commune qui « postule » auprès du CDOS06 pour accueillir une étape estivale et que les 

dirigeants de clubs peuvent intervenir en ce sens auprès de leur Mairie, Martine DORDOR, qui chapote avec brio cette 

opération pour le CDAM, donnera les coordonnées de la personne responsable au CDOS de cette opération. 

 

o Point sur le Calendrier du CDAM et des Epreuves Sportives de la saison 

Les dirigeants du Club de Mandelieu, présents à la réunion, nous signalent que leur club ne pourra pas assurer 

l’organisation de la Coupe Vétérans Départementale le dimanche 12 Novembre 2023 et le 4° Tour du Critérium 

Départemental le dimanche 7 avril 2024. 

• Dans un premier temps Nikita IONNIKOFF va contacter le club du Cavigal pour assurer l’organisation de la 

Coupe Vétérans le 12 novembre 2023. 

• Il restera ensuite à trouver une solution de remplacement pour le dernier tour du CF. 
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• Toujours pas de candidature pour le second tournoi jeunes prévu le 9 mai 2024.  

 Monique FIANCETTE Présidente de Villeneuve Loubet nous informe que le 11 Novembre (Championnat Jeunes par 

équipes) les 2 salles devront être rendues libres à 19h (rencontre de Nationale 2 de HANDBALL) 

o L’horaire de l’épreuve sera avancé d’une demi-heure 

 

o Point sur le Critérium Fédéral et le Championnat par équipes Départementaux  

• Monique FIANCETTE demande à nouveau la parole pour poser une question sur le règlement du 

Critérium Départemental (le règlement 23/24 n’étant pas encore diffusé) : 

▪ Serait-il possible de le modifier en ce qui concerne la possibilité des féminines de participer  au 

niveau Départemental avec les messiers quel que soit leur classement ? 

▪ Après échanges avec les membres du Comité Directeur présents il est porté au vote cette 

possibilité, avec comme condition qu’une féminine qui monte en D1 n'a pas le droit de refuser la 

montée et que les montées des joueuses ne concernent pas la montée des joueurs. Si une joueuse 

monte en D1 dans 1 tableau, il y aura exceptionnellement une montée supplémentaire.  

 

• Cette proposition est acceptée à l’unanimité des membres présents 

 

• Pour conclure sur ce point Olivier PERRET ET Nikita IONNIKOFF signalent que pour les 

doubles sur les Finales Départementales par Catégories la date limite d’inscription sera avancée 

pour permettre une meilleure gestion des horaires  

 

• Championnat par équipes : Nikita concède que le problème des montées et descentes de 

divisions sera à revoir pour la saison prochaine. Il annonce encore des modifications dans le 

calendrier Départemental de la première phase. Il sera envoyé demain 

 

o Point sur les Commissions  

• Commission Clubs 

Avant de présenter le nouveau projet sur la Structuration des Clubs Gérard LONGETTI demande à Eric MASSON de 

nous exposer les points qu’il souhaite rappeler aux clubs :   

• - Détection : 7 enfants sur 21 du groupe régional sont issus du 06. 

▪ Incitation à participer au Grand Prix des Jeunes le dimanche 1 octobre. 

• - Elite - Haut-Niveau :  

•      - Retour sur l'excellent résultat de Maxence JAFFRENNOU aux EMC cet été à Strasbourg. 

•  - 3 joueurs de 3 clubs différents du 06 sont aidés dans le cadre du PPR par la ligue (Timothé ANTOINE, 

Maxence JAFFRENNOU, Nathanaël SINGER). 

- Il est à noter que des bourses pour les sportifs fréquentant le pôle peuvent être attribuées par le Conseil 

départemental des AM. 

• - Information sur le Ping Extérieur, sur l'application Freeping by FFTT, distribution des QR codes aux 

clubs. La notice est jointe. 

• - Information sur le Ping VR et essai possible par les dirigeants en fin de réunion des casques. 

o - Information sur la licenciation et rappel des dispositifs d'aide, notamment celui de la Région pour les 16-

25 ans. 

o -  Des formations techniques auront lieu de nouveau dans le 06 et l'amélioration de la qualité de notre 

encadrement ne peut être que bénéfique pour améliorer l'accueil des licenciés. Le calendrier est publié sur le 

site de la ligue tout comme celui de l'arbitrage. 

• - Le versement de la subvention ANS devrait être effectif en fin de semaine 
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• Gérard LONGETTI rappelle ensuite brièvement l’historique du nouveau projet qui au départ consistait à réunir 

régulièrement les Dirigeants (de préférence les nouveaux) en Colloque comme cela se fait pour le corps 

Arbitral et qui, au fil des échanges, s’est plutôt orienté vers un suivi régulier de la structuration de nos clubs. 

▪ Il laisse donc la parole à François Savelli pour une présentation détaillée sur Power Point (jointe 

au CR). 

 

o Point sur la réforme du Critérium envisagée par la Fédération  

• Il est rappelé brièvement le contexte dans lequel ce projet nous a été présenté, et le temps assez court qu’il 

a été laissé au CDAM pour formuler son avis (ci-joint au CR). 

▪ A ce sujet Bernard GROSSO Président du club d’Antibes regrette que les clubs (en particulier 

ceux qui organisent habituellement des tournois) n’aient pas été associés à la réflexion du CDAM 

• Il lui est répondu que vu le peu de temps alloué la réflexion a été limitée aux membres du 

Bureau Directeur qui a « pesé » le pour et le contre en essayant de bien mesurer les 

conséquences de cette réforme sur « tous » nos clubs et licenciés !   

    

o Questions diverses : 

• Aucune question diverse n’ayant été formulée soit par les clubs avant ou pendant cette 

réunion, celle-ci se termine à 22h15 par la distribution de feuilles de rencontres.  

 

 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 

                          

 

Pièces jointes : 

- Tableau récapitulatif de la Tournée Estivale de la Caravane du Sport 

- Power Point Présentation Projet CDAM : Structuration des Clubs 

- Réforme du CF : Avis du CDAM 

- Tableau récapitulatif des licences CDAM au 23-9-23  

- 2 Tutos sur le Ping en Extérieur 
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